



127018, Москва, Сущевский вал, 49, оф. 720

тел. +7-495-198-0280

info@junior-camp.ru

www.junior-camp.ru

ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ В ИРЛАНДИЮ по программе детского лагеря «JUNIOR CAMP»

BLACKROCK COLLEGE, 27 июля – 10 августа 2025 г

Уважаемые родители!

Детский лагерь “Junior Camp” приветствует Вас и благодарит за то, что Вы воспользовались нашими услугами. Разрешите дать Вам необходимую информацию по заезду в детский лагерь.

Группа детского лагеря «Junior Camp», вылетающая в Ирландию из Москвы, встречается **в аэропорту Внуково, в 23:30 вечера в субботу 26 июля. Место встречи:** центр зала вылетов под информационным табло. Вожатые лагеря будут в фирменных футболках «Junior Camp».

Телефоны для связи:

Менеджер офиса: +7 906-759-21-35

Руководитель программы в Ирландии:

Веселова Ксения Юрьевна: +7 906 789 9543

Участник лагеря должен иметь с собой на момент отъезда необходимые документы:

- загранпаспорт с визой Ирландии;
- нотариальное согласие на выезд от родителей на имя сопровождающего или на самостоятельный выезд (в согласии должны быть указаны страны Турция и Ирландия),
- оригинал свидетельства о рождении (или нотариально заверенная копия),
- анкета «Мой ребенок» в электронной форме, **необходимо заполнить до 16 июля по ссылке:** <https://forms.yandex.ru/u/687a048a90fa7b0b992f42d8>
- медицинская справка 079у,
- медицинская справка об отсутствии контактов с инфекционными больными, полученная не ранее, чем за 3 дня до заезда.

Полетные данные рейса в Ирландию:

Вылет 27 июля (в ночь с 26 на 27 июля):

Авиакомпания «Turkish Airlines»:

1) Рейс ТК-422 Москва-Стамбул в 02.40, прибытие в Стамбул (Турция) в 06.40

2) Рейс ТК-1973 Стамбул-Дублин в 10.00, прибытие в Дублин в 12.35

Прилет 10 августа:

Авиакомпания «Turkish Airlines»:

1) Рейс ТК-1976 Дублин-Стамбул в 10.35, прибытие в Стамбул (Турция) в 17.05

2) Рейс ТК-411 Стамбул-Москва в 19.15, прибытие в Москву в 23.05, Внуково

Время отправления и прибытия указано местное. Прежде, чем забрать ребенка, убедитесь, что водитель уведомлен о том, что ребенок покидает группу в сопровождении взрослого.

В аэропорту руководителю группы также можно передать деньги на карманные расходы, сувениры и дополнительные экскурсии (от 150-200 евро в неделю). Можно передать деньги на ответственное хранение руководителю группы, заполнив лист финансовой отчетности в аэропорту.

Информация о месте проведения и программе языкового лагеря:

Колледж Blackrock College располагается в районе Блэкрок в 8 км к югу от центра Дублина, до которого можно легко добраться за 10 минут на метро или 15 минут на автобусе. Территория колледжа – это целый прибрежный городок, включающий Виллоу парк, сады, футбольные поля, теннисные корты, магазины, старинный замок Вильямстаун, волейбольные, баскетбольные и регби-площадки, площадка для хоккея на траве, крытый бассейн, игровые комнаты и зоны отдыха. Общая площадь кампуса – более 64 акров. Станция легкого метро Дублина и автобусная остановка находятся в непосредственной близости от колледжа.

Детская летняя языковая программа на базе колледжа организуется ирландской организацией ATC Language and Travel, с которой лагерь Junior Camp сотрудничает с 2013 года. Вся программа проходит полностью на английском языке и предполагает максимальное погружение в языковую среду. В программу также включены 3 экскурсии каждую неделю по Дублину и знаменитым местам Ирландии. Все экскурсии проводятся на английском языке.

Курс английского языка включает 20 часов занятий в неделю в международных группах до 12-14 человек. Программа сочетает обучение английскому языку со спортивно-развлекательной и экскурсионной программой. В первый день обучения в колледже проходит письменный и устный тест, по результатам которого дети распределяются по учебным группам. Руководитель группы из России помогает ребятам адаптироваться к занятиям и жизни в школе.

В вечернее время участников лагеря ждет развлекательная программа – международные дискотеки, шоу-танцов, командные игры и квесты, творческие мастерские, мастер-классы ирландских танцев, вечерние прогулки.

Размещение:

Участники программы размещаются в резиденции колледжа в комнатах по 2-4 человека с удобствами на блок. Участникам программы 16-17 лет также предлагается проживание в ирландской семье, подобранной организаторами школы, для более полного погружения в культуру Ирландии и дополнительной практики английского языка.

Школа собирает с участников лагеря возвратный депозит в размере 50 евро, который возвращаются участникам в полном размере в конце программы, если отсутствуют поломки и не нанесен материальный ущерб имуществу школы.

Питание: 3-разовое горячее питание в ресторане колледжа с широким выбором мясных и рыбных блюд, гарниров, десертов, свежих фруктов. Для детей, проживающих в семье, завтраки и ужины проходят в семье или резиденции, обеды - на территории колледжа. На полудневных экскурсиях может предлагаться пакетированный ланч.

Медицинская информация: Очень важно сообщить в школу о хронических заболеваниях ребенка. Если ребенку необходимо принимать лекарственные препараты, прописанные

врачом, пожалуйста, пришлите подробные инструкции и разъяснения, сообщите об этом руководителю группы. Оформление медицинской страховки обязательно.

Поведение. Участники программы обязаны следовать следующим правилам:

- Вовремя приходить на занятия,
- Вести себя уважительно по отношению к сопровождающему, преподавателям и другим детям,
- Посещать запланированные мероприятия и экскурсии,
- Следовать правилам проживания в жилом корпусе,
- Уважать собственность школы, а также других учеников.

СПИСОК ВЕЩЕЙ

Список одежды: 3-4 полных комплекта одежды, спортивный костюм (обязательно, есть спортивные мероприятия в программе), футболки, шорты, бриджи, купальник/плавки для бассейна в колледже, головной убор (1-2 шт), спортивная обувь, обязательно дождевик/плащ/куртка/ветровка (в Ирландии часто бывают непродолжительные, но интенсивные дожди), теплый свитер, Погода в Ирландии изменчива, советуем также взять небольшой зонт и 2 пары крепкой обуви на случай замены в случае дождя, плюс легкие летние вещи. Рекомендуем положить комплект нарядных вещей для праздничных мероприятий школы. Для жилого корпуса или принимающей необходимо иметь сменную обувь (тапочки или сланцы).

Туалетные принадлежности: зубная щетка, паста, шампунь, гель, мочалка. Полотенца в колледже есть, однако замена полотенец происходит раз в неделю (советуем взять одно личное полотенце с собой). Можно взять с собой небольшой фен (для длинных волос).

Приготовьте также ребенку материалы для занятий по английскому языку - папку формата А4 для материалов уроков, 2-3 ручки, простой карандаш и блокнот для записей. Для новых друзей из разных стран и учителей школы можно взять сувенирную продукцию в количестве 3-4 шт (календари, открытки, магниты).

Вес багажа при перелете «Turkish Airlines» не должен превышать 23 кг.

Можно с собой взять: книжку для чтения, фотоаппарат, мобильный телефон, аудиоплеер.

Мы не рекомендуем брать с собой: дорогую технику, дорогие ювелирные украшения (нет условий для их хранения).

Деньги: рекомендуемая сумма для карманных расходов – от 150-200 евро в неделю (сувениры, общие расходы, дополнительные экскурсии). Евро является денежной единицей Ирландии. Банковские карты, выпущенные банками РФ, в Ирландии не работают, нужно иметь с собой наличные средства.

Электричество: Напряжение 230 вольт. **Розетки трехполюсные, адаптеры можно приобрести в магазине в первый день или взять из России.**

Внимание! В Ирландии левостороннее движение.

Время в Ирландии: летом отстает от московского на 2 часа. Когда в Москве полдень, в Дублине 10 часов утра. На пересадке в Турции разницы во времени с Москвой нет.

МЫ ЖЕЛАЕМ ВАМ ПОЛЕЗНЫХ КАНИКУЛ В ИРЛАНДИИ!